



**CENTRO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL SENAI NILO BETTANIN SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL**

**ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 02 — TURMA 2024/1 NOITE CURSO GASISTA COM BOLSA DE ESTUDOS DE 80%**

A Unidade Operacional do SENAI CFP Nilo Bettanin, região Esteio, por intermédio de seus representantes legais fazem saber aos interessados acerca da ERRATA do Edital do processo seletivo de Candidatos ao Curso de Gasista – 1º Semestre/2024.

**Onde se lê no Item 6 do Edital:**

**6. DOCUMENTOS OBRIGATÓRIOS PARA INSCRIÇÃO:**

No momento da inscrição o candidato deverá apresentar a cópia dos seguintes documentos:

- RG
- CPF
- Histórico Escolar do Ensino Fundamental
- Comprovante de residência atualizado, até 90 dias de emissão.
- Certidão de Nascimento
- Currículo Vitae atualizado com foto

**Leia-se:**

**6. DOCUMENTOS OBRIGATÓRIOS PARA INSCRIÇÃO:**

No momento da inscrição o candidato deverá apresentar a cópia dos seguintes documentos:

- RG
- CPF
- **Comprovante de escolaridade, referente a conclusão do Ensino Fundamental ou autodeclaração da escolaridade de Ensino Fundamental Completo**
- Comprovante de residência atualizado, até 90 dias de emissão
- Certidão de Nascimento
- Currículo Vitae atualizado com foto

**Onde se lê no Item 08 do Edital:**

<b>Matrículas dos selecionados</b>	<b>Data/Horário/Local</b>
A matrícula dos selecionados ocorrerá de forma digital ou presencial*	14/05/2024 15/05/2024 08h30 às 17h00 08h30 às 20h00*
Havendo necessidade, a matrícula de suplentes será digital ou presencial (munido de RG para assinatura do contrato).	16/05/2024 14h00 até às 20h00

**Leia-se:**

<b>Matrículas dos selecionados</b>	<b>Data/Horário/Local</b>
A matrícula dos selecionados ocorrerá de forma digital ou presencial*	14/05/2024 15/05/2024 <b>16/05/2024</b> 08h30 às 17h00 08h30 às 20h00*
Havendo necessidade, a matrícula de suplentes será digital ou presencial* (munido de RG para assinatura do contrato).	<b>17/05/2024</b> 08h30 às 17h00 08h30 às 20h00*

**Onde se lê no Item 11 do Edital:**

**11. MATRÍCULAS**

As matrículas dos 25 candidatos selecionados no Processo Seletivo Principal serão realizadas nos dias 14 e 15/05/2024 de forma digital ou presencial.

**Leia-se:**

**11. MATRÍCULAS**

As matrículas dos 25 candidatos selecionados no Processo Seletivo Principal serão realizadas nos **dias 14, 15 e 16/05/2024** de forma digital ou presencial.

**Onde se lê no Item 13 do Edital:**

**13. Matrícula de Suplentes:**

Em caso de desistências ou não confirmação de matrículas dos 25 selecionados no Processo Seletivo Principal, os Suplentes serão convocados, por ordem de classificação, para realizarem sua matrícula no dia 17/05/2024, das 14h00 às 20h00.

**Leia-se:**

**13. Matrícula de Suplentes:**

Em caso de desistências ou não confirmação de matrículas dos 25 selecionados no Processo Seletivo Principal, os Suplentes serão convocados, por ordem de classificação, para realizarem sua matrícula no dia 17/05/2024, das 8h30 às 20h00.

Esteio, 01 de abril de 2024.

Gerente de Operações

Centro de Formação Profissional SENAI Nilo Bettanin